

Resultados do Primeiro Trimestre de 2020

SACYR OBTVE UM EBITDA DE 166 MILHÕES DE EUROS (+16%) E REFORÇA A SUA POSIÇÃO PARA FAZER FACE À COVID-19

- A Sacyr adotou todas as medidas ao seu alcance para proteger a saúde dos seus 40.000 colaboradores no mundo inteiro e para garantir a continuidade das suas atividades. Algumas delas são consideradas como essenciais ou de interesse público.
- A situação atual não compromete a realização das atividades básicas da empresa, que se adaptam ao cenário em mutação da crise da Covid-19.
- A empresa reforça o seu perfil concessionário: cerca de 80% do EBITDA resultam de ativos de concessões com baixo risco de procura.
- A Sacyr melhorou a rentabilidade dos seus negócios, que se encontra em 16,8%, mais 210 pontos base do que no primeiro trimestre de 2019.
- A carteira de receitas futuras da empresa situa-se em 40.595 milhões de euros.
- A Sacyr tem totalmente coberto o risco financeiro perante descidas do preço das ações da Repsol e continua com a gestão ativa da sua participação na petrolífera.

Madrid, 12 de maio de 2020 - Desde o início da pandemia de Covid-19, a Sacyr adotou todas as medidas ao seu alcance para proteger os seus mais de 40.000 colaboradores no mundo inteiro e para garantir a continuidade da sua atividade, parte da qual é considerada como essencial ou de interesse público. A Sacyr, de facto, reforçou o seu trabalho, especialmente na divisão de Serviços, para colaborar com as Administrações Públicas na luta contra esta doença.

A Sacyr está a desenvolver as ações necessárias para fazer face a esta situação e minimizar o seu impacto. Esta situação, de acordo com as estimativas mais recentes,

Direção de Comunicação:

Tel.: + 34 91 545 52 94 / 5153
comunicacion@sacyr.com
http://www.sacyr.com/es_es/canales/canal-actualidad

Siga-nos em:



não compromete a realização das atividades básicas da empresa, embora estas se estejam a adaptar ao cenário evolutivo da crise.

Apesar do impacto da Covid-19, os resultados do primeiro trimestre refletem a solidez do negócio da Sacyr, que tem o seu foco no negócio concessionário e em ativos com baixo risco de tráfego.

A Sacyr alcançou um **EBITDA de 166 milhões de euros no primeiro trimestre de 2020, 16% acima** do alcançado no mesmo período do exercício anterior. Cerca de 80% do EBITDA é proveniente de ativos concessionários distribuídos pelas três divisões de negócio. As receitas cresceram 1% entre janeiro e março, até aos 985 milhões.

O **lucro líquido gerado pelos negócios** situou-se em 65 milhões, face aos 27 milhões do primeiro trimestre de 2019. O **resultado líquido imputável** do grupo foi de 32 milhões de euros (-16%).

A Sacyr melhorou a **rentabilidade dos negócios no primeiro trimestre**, um dos objetivos chave para a empresa. A margem do EBITDA aumentou em 210 pontos base, atingindo 16,8%.

Crescimento das atividades

No primeiro trimestre, a Sacyr registou um sólido crescimento nas suas três áreas de negócio. O **EBITDA** da área de Engenharia e Infraestruturas cresceu a um ritmo de 35%, o da de Concessões atingiu os 8% e o da de Serviços 5%.

A Sacyr simplificou a sua estrutura corporativa com a integração das suas duas áreas de EPC, a Sacyr Engenharia e Infraestruturas e a Sacyr Industrial. Esta operação potenciará as sinergias do grupo e uma melhor integração para os clientes.

Carteira de receitas

A carteira de receitas futuras encerrou o trimestre em **40.595 milhões de euros**. Na Europa, 50%, na América Latina 46%, na América do Norte 1% e noutros países 3%, graças ao elevado sucesso na adjudicação de diferentes projetos.

A Sacyr reforçou a sua presença na América Latina com vários projetos no Chile e nos EUA, onde conquistou a construção de uma variante da estrada US59 no Texas. Em Espanha, cresce com contratos nas três divisões de negócio.

Direção de Comunicação:

Tel.: + 34 91 545 52 94 / 5153
comunicacion@sacyr.com
http://www.sacyr.com/es_es/canales/canal-actualidad

Siga-nos em:



Evolução da dívida

A dívida líquida do grupo situava-se em 4.438 milhões de euros no final de março, face a 4.315 milhões no fecho de 2019. O aumento deve-se, em grande medida, à atividade de investimento da empresa em novos projetos de concessão.

A empresa continuou com a sua **estratégia de rotação de ativos maduros** com o desinvestimento de 95% da Autoestrada do Guadalmedina. 47,5% já estão formalizados e os restantes 47,5% aguardam as autorizações correspondentes. O montante global das duas operações é de 455 milhões de euros.

A Sacyr mantém uma **política regular de dividendos**. Em fevereiro, distribuiu um scrip dividend de uma ação nova por cada 46 antigas.

As previsões de tesouraria do grupo para 2020 mostram **disponibilidade de liquidez sem tensões**, pois uma parte significativa do financiamento tem vencimentos a longo prazo. Além disso, foram aumentadas significativamente as linhas de crédito disponíveis no sentido a manter cobertos os vencimentos deste ano.

Gestão ativa da participação na Repsol

A Sacyr tem **totalmente coberto o risco financeiro perante descidas do preço das ações da Repsol** e continua com a gestão ativa da sua participação na petrolífera.

Em 13 de março, a Sacyr reestruturou o derivado sobre 72,7 milhões de ações da Repsol, cancelando a PUT de 25,4 milhões de ações a 13,75 euros por ação e substituindo-a por um Forward a 13,75 euros por ação. Simultaneamente, foi contratado um Call Spread para se poder aproveitar a revalorização da ação a partir de 8,5 euros por ação nesse pacote de ações

Evolução por área de negócio

Concessões - A Sacyr Concesiones obteve um volume de negócios de 246 milhões de euros (+13%). O impacto da Covid-19 é pouco significativo no primeiro trimestre nesta divisão, já que a maioria dos ativos estão isentos do risco de procura e a sua remuneração baseia-se fundamentalmente em critérios de disponibilidade.

Do volume de negócios, 126 milhões de euros corresponderam a receitas de concessões, que aumentaram 8% graças ao crescimento operacional dos ativos e ao início da exploração do aeroporto de Chacalluta (Chile).

As receitas de construção sobem 19% e chegam aos 120 milhões. Este forte crescimento deve-se à execução de projetos na Colômbia, México, Paraguai e Chile.

O EBITDA atingiu 81 milhões de euros, o que representa um crescimento de 8%.

Direção de Comunicação:

Tel.: + 34 91 545 52 94 / 5153
comunicacion@sacyr.com
http://www.sacyr.com/es_es/canales/canal-actualidad

Siga-nos em:



A carteira de receitas futuras situou-se nos 28.124 milhões de euros, com um crescimento interanual de 3%. Na Europa encontram-se 47% e na América Latina 53%.

No trimestre, a Sacyr Concesiones terminou o financiamento da Autoestrada Pamplona-Cúcuta (Colômbia) no montante de 474 milhões de euros, concluindo, com esta operação, o financiamento dos seus quatro projetos 4G na Colômbia, em mais de 1.820 milhões de euros.

Engenharia e Infraestruturas - O volume de negócios desta divisão atingiu 563 milhões de euros, um valor semelhante ao do primeiro trimestre de 2019.

O EBITDA cresceu 35%, alcançando 66 milhões de euros, e a margem de EBITDA melhorou para 11,6%, face aos 8,6% do mesmo período do exercício anterior.

Os resultados do primeiro trimestre já incluem a integração da Sacyr Industrial na Sacyr Engenharia e Infraestruturas. Esta simplificação da estrutura irá gerar mais sinergias, mais benefícios através de economias de escala e, por essa via, uma maior eficiência.

Em relação à **pandemia de Covid-19**, esta divisão está a operar com uma **razoável normalidade nos países em que desenvolve a sua atividade**. Em Espanha, depois de uma paragem de duas semanas, os projetos avançam de acordo com previsto na sequência da retoma da atividade do setor. No exterior, a atividade em Itália foi totalmente retomada, depois de uma paragem de duas semanas, tal como em Espanha, e na América Latina o impacto foi pouco relevante por se tratar de infraestruturas de interesse público.

A carteira desta divisão alcançou 7.358 milhões de euros, nos quais a Europa representa 45%, a América Latina 46%, a América do Norte 6% e os restantes 3% de outros países. Daquele valor, 51% corresponde a trabalhos para a Sacyr Concessões.

Servicios.- O volume de negócios desta divisão cresceu 7%, atingindo 284 milhões de euros. O EBITDA atingiu os 25 milhões de euros (+5%) e a margem de EBITDA recuou ligeiramente, para 8,8%.

O **impacto da Covid-19 intensificou a nossa atividade** na divisão de Serviços. O grupo continua a prestar serviços de distribuição de água, garantindo o fornecimento a todos os nossos clientes. Na atividade de limpeza, recolha e tratamento de resíduos, a atividade continua normalmente e é considerada uma atividade básica. Na atividade de multisserviços, foram interrompidas algumas atividades, como a restauração, que o Governo de Espanha encerrou na sequência do Decreto de Estado de Alarme, embora outras continuem a desenvolver-se por serem atividades básicas, como a conservação de infraestruturas, facilities em hospitais e serviços de apoio a dependentes.

Direção de Comunicação:

Tel.: + 34 91 545 52 94 / 5153
comunicacion@sacyr.com
http://www.sacyr.com/es_es/canales/canal-actualidad

Siga-nos em:



A carteira de Serviços situou-se, no fecho do trimestre, em 5.113 milhões de euros, com a celebração de 140 novos contratos, estando a empresa presente em 10 países.

CUENTA DE RESULTADOS CONSOLIDADA (Miles de Euros)	1T 2020	1T 2019	Variación % 20/19
Importe Neto de la Cifra de Negocios	985.385	972.381	1,3%
Otros Ingresos	53.527	70.706	-24,3%
Total Ingresos de explotación	1.038.912	1.043.087	-0,4%
Gastos Externos y de Explotación	-873.256	-900.011	-3,0%
EBITDA	165.656	143.076	15,8%
Amortización Inmovilizado	-44.338	-41.406	7,1%
Provisiones y otros gastos no recurrentes	11.684	1.998	484,8%
EBIT	133.002	103.668	28,3%
Resultados Financieros	-81.077	-57.514	41,0%
Resultados por diferencias en cambio	-100.596	272	n.a.
Resultado Sociedades puesta en Participación	-540.925	52.734	n.a.
Provisiones de Inversiones Financieras	-30.662	-414	n.a.
Rdo. Variación Valor Instrumentos Financ. a Valor Razonable	564.347	-29.803	n.a.
Rdo. Enajenación de Activos no Corrientes	80.478	-1.501	n.a.
Resultado antes de Impuestos	24.567	67.441	-63,6%
Impuesto de Sociedades	9.591	-15.701	-161,1%
RESULTADO ACTIVIDADES CONTINUADAS	34.158	51.740	-34,0%
RESULTADO ACTIVIDADES INTERRUMPIDAS	0	0	n.a.
RESULTADO CONSOLIDADO	34.158	51.740	-34,0%
Atribuible a Minoritarios	-1.991	-13.292	-85,0%
BENEFICIO NETO ATRIBUIBLE	32.167	38.448	-16,3%
Margen bruto	16,8%	14,7%	

Direção de Comunicação:

Tel.: + 34 91 545 52 94 / 5153
comunicacion@sacyr.com
http://www.sacyr.com/es_es/canales/canal-actualidad

Siga-nos em:

